Matematica (scegliere la risposta giusta)
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Risolvi I'equazione: 21
C x=1
E x=3
E x=-2
E impossibile
ar
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2. Risolvi la disequazione: 3
E x>-1

impossibile
e .

per ogni X
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3. Risolvi I'equazione: log,125=3
E impossibile
E Xx=5
E x=3
E X=-3

4. L'equazione della retta passante per A(-1,2) e parallela alla retta y=2x-1 ¢
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y+2=2x-1
E y-2=2(x+1)
E y-1=-1(x+2)
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5. La distanza del punto P(-1,2) dalla retta x+2y-1=0 €
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6. L'equazione della circonferenza di centro C(1,-2) e raggio 3 &

C
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(x-1)°+(y+2)°=9
(x+2)+(y-1)°=3

(x+1)*+(y-2)°=6

[ ix-1" +iy+27 =8

3 y'_l

S A

7. 1 vertici dell'ellisse di equazione 2 4 sono

C

A(3,0); B(-3,0); C(0,2); D(0,-2)
A(9,0); B(0,4)

A(9,0); B(-9,0); C(0,4); D(0,-4)
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A(2,0); B(-2,0); C(0,3); D(0,-3)
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8. Quali dei seguenti valori valgono 29

c0s(30°)
sen(30°)

cos(60°)

B B B .

sen(60°)

9. A quale delle seguenti funzioni puo appartenere il grafico

sen(x)
arcsen(x)

arccos(x)

oonon

arctag(x)
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-sen(x)
sen(x)

cos(x)
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-C0S(X)

11. Quali delle seguenti relazioni sono vere?

C0S2X = 2 Senx Cosx
2

cos2x = 1-2sen”X

€052Xx=2¢05°X-1
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12. La soluzione dell'equazione sen®x-1=0 &

C x-k§+2'br, keZ

C x-gi-hr, keZ
[ x=kx keZ

impossibile

13. La funzione y = 2cos2x ha periodicita
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